CORRIGE

Ces éléments de correction n’ont qu’une valeur indicative.
lls ne peuvent en aucun cas engager la responsabilité des
autorités académiques, chaque jury est souverain.
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Groupement inter académique Il

Question 1. /2 pts
Condition de déclenchement de 'alarme.

Deux conditions :
¢ Contact coupé
» Un mouvement qui déclenchera la fermeture du contact a bille.

Question 2 12 pts
Quel est le réle du relais dans le circuit ?

» Le relais isole I'alarme contact mis.
o A I’état repos le relais initialise I’'alarme

Question 3
_ _ D
Quel est le type de transi li u Je) 7
c )
o Le transistor utilisé po est de type NPN

Quelle est la fonction de la borne B du transistor

16 pts

s L’alimentation de la borne B va déclencher le transistor ce qui permettra au
courant de passer entre les bornes C et E.

Question 4 14 pts

Identifier et repérer sur le schéma de principe page 5/11 les 3 bornes du relais 30, 87
et 87A marquées A, B, C
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Question 5 12 pts

Surligner sur le schéma de principe page 5/11 le circuit lors du déclenchement de I'alarme.

Question 6 /4 pts

Déterminer par la mesure et le calcul I'intensité passant par la bobine du relais 12 v lorsqu’il
est sous tension.

o Mesure de Ia résistance de la bobine du relais : R = 82 2
e U=R*Idonc I=U/R pourU=12v on obtient:I =12/82 = 0,14 Ampére

Quelle est la puissance consommée par ce relais pour une intensité de 0,2A ?
e P=U*I=12%0.14=1.75 Watt

OR

Examen : M.C. Mise au Point Electricité Electronique Automobile 010 -25501 R

Epreuve : EP. 2-4 Fabrication  [2005 | 3 heures | Coeff : 1 Page 2 sur 2




